
 

 
 

 
  

  

Шановні друзі! 

 

Запрошуємо Вас та Ваші родини відвідати ярмарок органічних продуктів харчування 
«Органічний дивограй», який відбудеться 25 вересня 2010 року на Контрактовій площі в Києві.  

Офіційне відкриття ярмарку – 11 год. 

Основна мета заходу – привернути увагу людей до важливості здорового харчування, навчити 
їх відповідально ставитися до вибору продуктів, враховуючи їх безпечність та цінність у споживанні.  

 
Вперше жителі столиці матимуть змогу продегустувати та купити продукти харчування, 

вирощені без застосування пестицидів, ГМО, мінеральних добрив, штучних барвників, консервантів та 
інших шкідливих речовин.  

Виробники з різних областей України представлять на ярмарку сертифіковані овочі, фрукти, 
м’ясо, молочні продукти, крупи, пластівці, мед та багато чого іншого. Крім того, у програмі заходу: 
органічне чаювання, фотовиставка «Органічні продукти мають обличчя», прийом лікаря-дієтолога, 
живий виступ фольклорних колективів, зйомка документального фільму, куштування каші та фрешів, 
дитячий майданчик з конкурсами та іграми, майстер-класи та багато чого іншого. 

Організатор ярмарку – Асоціація виробників органічної продукції «БІОЛан Україна» у 
партнерстві зі Швейцарським аграрним інститутом SHL та Дослідним інститутом органічного сільського 
господарства FiBL (Швейцарія) за підтримки Подільської РДА у м. Київ. Співорганізатор ярмарки – ТД 
«Органік Ера». 

Міжнародна громадська Асоціація учасників біовиробництва «БІОЛан Україна» – неприбуткова 
громадська організація, яка об’єднує виробників органічної продукції, а також зацікавлених осіб. 
Діяльність Асоціації здійснюється за активної підтримки Швейцарської Агенції з розвитку та 
співробітництва (SDC), Державного секретаріату Швейцарії з економічних питань (SECO), за 
технологічної підтримки Швейцарського аграрного інституту (SHL) у Цолікофені (Швейцарія), 
Дослідного інституту органічного сільського господарства (FiBL) та у партнерстві із МінАПК України. 
Кількість членів Асоціації станом на сьогодні складає – 188. 

З повагою,  
Голова правління  
Асоціації «БІОЛан Україна», 
Василь Пиндус 
 

 

 

 

За фінансової підтримки Швейцарської Конфедерації 

 


